

全球气候谈判进入玄妙读秒

联合国气候大会高层会议开幕

哥本哈根联合国气候变化大会15日步入攻坚阶段。鉴于分歧仍存,谈判进展得相当艰难,但大会主席康妮·赫泽高强调,谈判必须在未来48小时内完成,从而为领导人会晤作好准备。按照计划,来自100多个国家和国际组织的领导人将于17日陆续抵达哥本哈根,准备出席18日的峰会。这将决定为期12天的联合国气候变化大会能否最终达成协议。

温家宝离京出席气候变化会议领导人会议

新华社北京12月16日电 应丹麦首相拉斯穆森邀请,国务院总理温家宝于16日下午乘专机离开北京,出席17日至18日在丹麦举行的哥本哈根气候变化会议领导人会议。

中国迈向低碳经济发展之路

据新华社哥本哈根12月15日电 参加哥本哈根气候变化大会的中国代表团团长、国家发展和改革委员会副主任解振华15日说,中国将走低碳经济发展道路,最终实现人与自然的和谐发展。解振华是在联合国开发计划署主办的“中国低碳经济与社会发展之路”高层研讨会上发表讲话时作上述表态的。他指出,中国将从六个方面推动低碳经济和社会的发展。

第一,中国政府计划发布实施全局性、指导性的政策文件。第二,中国政府将把发展低碳经济纳入“十二五”国民经济和社会发展规划,通过转变经济发展模式、调整产业结构、优化能源结构、提高能源效率等举措,推进低碳经济发展。

第三,中国将选择具有代表性的典型地区作为开展低碳经济的示范点,制定和实施地方发展低碳经济行动方案。

第四,中国政府正组织相关部门,加强和完善温室气体监测、统计和管理体系建设,在重点领域组织攻关,组建跨领域、多学科的科技队伍。

第五,中国政府大力开展发展低碳经济和应对气候变化宣传活动,倡导全社会采取低碳生活模式和消费模式。

第六,中国政府与不同国家和国际组织开展合作,吸收发达国家的先进经验,努力创建中国特色低碳经济发展模式。

15日当天,各国谈判代表仍在进行紧张的闭门磋商。而晚些时候,气候变化大会正式揭开高级别会议序幕,为完成谈判作最后阶段的努力。赫泽高在高层会议开幕式上说,谈判正徘徊在成功和失败之间,成功

尽管时间所剩无几,但各国在一系列核心议题上的争议依然巨大。

根据2007年“巴厘路线图”,目前的气候变化谈判分别在《联合国气候变化框架公约》长期合作特设工作组和《京都议定书》特设工作组两个框架下展开。

《京都议定书》为除美国以外的几乎所有发达国家规定了强制减排义务,而发展中国家自愿减排。此次气候变化大会旨在为《京都议定书》

哥本哈根气候变化大会16日出现激烈交锋。主席国丹麦违反大会程序,试图自作主张将一份私下拟定的协议草案强加给大会讨论,引起发展中国家的强烈反对。

当天中午,新任大会主席、丹麦

“妥协”成为关键词

仍能实现,但身为大会主席,她也必须发出警告,那就是谈判仍有可能失败。赫泽高说,为了取得成功,谈判现在必须“换挡”,必须向前迈大步,

核心议题争议大

第一承诺期2012年到期后的应对气候变化问题达成新安排。美国于2001年退出了《京都议定书》。

尽管发展中国家主张议定书应继续有效,仅仅是第一承诺期届满,但发达国家试图抛弃议定书,另订一份包括美国等所有国家在内的法律文件,让发展中国家也参与强制减

强推草案遭反对

提交给高层会议讨论。会上,巴西代表率先对大会主席违反程序的做法表示反对,并得到了中国、印度、南非等发展中国家的广泛支持。

而在接下来两天的谈判中,“妥协”应成为关键词。

潘基文在高层会议开幕式上发表讲话说,哥本哈根大会的目标是为最早于明年达成一份有法律约束力的条约奠定基础。

排,即所谓的“单轨制”。这一直是阻碍气候变化谈判进程的一个难点。

赫泽高说,发达国家为发展中国家应对气候变化提供资金支持是另一大难点。迄今为止,仅欧盟承诺从2010年到2012年总共拿出75亿欧元,用于帮助发展中国家。

发展中国家认为,这仅涉及未来三年的短期资金支持,丝毫没有触及2012年之后的融资问题,因此难以接受。

提交给高层会议讨论。会上,巴西代表率先对大会主席违反程序的做法表示反对,并得到了中国、印度、南非等发展中国家的广泛支持。

新华社特稿

伊朗试射改进型中程导弹

据新华社德黑兰12月16日电 伊朗新闻电视台16日报道说,伊朗成功试射了一枚自制的改进型“泥石-2”中程导弹。

报道说,经过改进的“泥石-2”型导弹拥有比“流星-3”型导弹更远的射程和更精确的打击能力。报道没有透露本次试射的具体情况。

据报道,“泥石-2”型导弹是伊朗最先进的两级地对地导弹,完全由固体燃料推进,射程超过2000公里。“流星-3”型系列中最先进的导弹应用固体和液体混合燃料,射程也达到2000公里。

越南买俄制潜艇及战斗机

据新华社电 越南总理阮晋勇15日说,越南将向俄罗斯购买潜艇及战斗机。

俄罗斯国际文传电讯社援引一名匿名消息人士的话说,越南将向俄罗斯购买6艘“基洛”级柴电力潜艇,整个协议价值约20亿美元。“基洛”级潜艇是世界上噪音最小潜艇之一,易于维护而著称。

俄罗斯新闻社4日报道,越南和俄罗斯今年1月就越南购买8架俄制苏-30MK2多用途战斗机达成协议。双方随后就越南增购12架这一型号的战机展开磋商。国际文传电讯社15日援引一名消息人士的话说,越南确实想再购买12架这种型号的战机,令这一合同总价达6亿美元。

以向英国政府提出抗议

据新华社耶路撒冷12月15日电 以色列外交部官员15日召见英国驻以色列大使汤姆·菲利普斯,就英国一所法庭日前决定以“涉嫌犯有战争罪”为由向以色列前外交部长利夫尼发出逮捕令一事向英国政府提出抗议。

利夫尼现为以色列在野党前进党主席,她原计划本月13日访问英国,但在最后一刻取消了访问。据英国《卫报》14日报道,一些同情巴勒斯坦的人士向英国威斯敏斯特治安法庭提出控告,指控利夫尼在以色列外长利夫尼在去年底以军对加沙地带采取的行动中犯有战争罪,法庭随后决定向利夫尼发出逮捕令,由于利夫尼没有按计划访问英国,法庭撤回了逮捕令。

德国人起诉政府违宪

据新华社柏林12月15日专电 位于德国西南部卡尔斯鲁厄市的德国联邦宪法法院15日开始审理《数据储存法》违宪案。这起案件原告超过3.4万人,是德国最高法院联邦宪法法院有史以来受理的最大一起集体诉讼案。

德国2008年依据欧盟方针通过《数据储存法》,规定个人电话及网络通信数据将被保留6个月供反恐或司法调查使用。超过3.4万德国人发起了约60起指责该法违宪的诉讼。

波音787 客机完成试飞

12月15日,一架波音787型“梦想”客机从美国华盛顿埃弗雷特的佩因菲尔德机场起飞。新华社发



据新华社旧金山12月15日电 经多次延误后,美国波音公司15日在美国华盛顿州首次完成787型“梦想”客机试飞任务。

当天上午10时30分许,波音787客机从华盛顿埃弗雷特起飞。当天试飞的787客机载客量最高可达250人,最大航程为1.4万公里。

787项目于2004年4月启动。这种新型客机大量采用碳纤维等轻型复合材料,能比同等大小的其他型号客机节省20%燃油。按照波音公司的说法,这种新型客机的排放量低,多种新设计能让乘客享受到更舒适的旅行环境。

袭击者向意总理致歉

据新华社电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼15日发表遇袭后首次公开声明,向支持者表示感谢。

总理私人医生阿尔贝托·赞格里洛介绍说,贝卢斯科尼“进食略有困难,不过这算正常……精神方面也显露好转迹象”。他将于16日出院。

由于“意外”受伤,贝卢斯科尼取消了同土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安的会晤,也不会前往丹麦首都哥本哈根参加联合国气候变化大会。

同一天,袭击者塔尔塔利亚经由辩护律师公开一封致歉信,称自己攻击贝卢斯科尼的行为“浅薄、怯懦、轻率”,当时自己只是“血涌上头,意气用事”,因为自己“憎恨”贝卢斯科尼。塔尔塔利亚面临重伤罪指控或被送往精神病院治疗。

意大利内政部长罗伯托·马罗尼15日通报案情时说,塔尔塔利亚的攻击行为“有预谋”,调查人员发现他当时随身携带胡椒喷雾器和尖锐的十字架。



(2008)郑房管豫字第2196号

住的舒适 还有面子 才是硬道理

7万余元轻松入住品质社区双气三房

贵宾会员现正招募中, 开盘可享8000元优惠!

恋爱时,每年冬天的夜晚,都会把冻得蜷成一团的她紧紧拥入怀中一遍一遍地对她低语:以后的冬天,一定不会再寒冷今天,带着即将成为我的新娘的她来到颍河港湾一起赶赴那场与温暖的约会我的爱人 我的家 我的颍河港湾



1期业主已温暖入住,成熟生活完美呈现! 精致一房/创意两房/温情三房/恭请品鉴

正商地产, 品质体验: 正商12年厚积, 12年品质地产, 10万业主真诚见证, 二期全线升级, 中原路旁, 正商·颍河港湾。自然和谐规划, 情景相融的生活: 源自正商一脉相承的国际化规划设计, 高层组团错落, 多层组团布景, 中央水系贯穿。生活, 从这里随心所欲: 13条公交线路, 通达生活圈, 大型购物广场, 成熟的教育机构, 种类繁多的饮食文化。体验阳光生活空间: 户型格局符合国人居住的方正观点, 干湿分离、动静分区, 大面积落地飘窗配以阔绰的起居空间。首创“BUTLER物管”: 专职“家庭经理人”: 正物管携手万科“之平管理”, 打造样板人居物业标杆。



中国房地产综合实力百强企业

harbor

正商® 颍河港湾

ZHENG SHANG YING HE HARBOR

HOTLINE/0371

67646999

66926666

物业坐落: 华山路与颍河路交会处向西600米
开发商: 河南正商置业有限公司 销售代理: ETERNAL 恒久房产

http://www.zensun.com.cn